
Nemzetegyesítõ ügy

Írta: Új Szó
2005. december 10. szombat - Módosítás: 2005. december 10. szombat

Átadták a Prima Primissima Díjakat
  A tíz kategóriában meghirdetett Prima Primissima Díjakat csütörtök este adták át
Budapesten, a Nemzeti Színházban.  

Átadták a Prima Primissima Díjakat
  A tíz kategóriában meghirdetett Prima Primissima Díjakat csütörtök este adták át Budapesten,
a Nemzeti Színházban. Kiemelkedõ teljesítményükért a magyar szellemi élet, a kultúra, a
mûvészet, a tudomány képviselõi harmadik alkalommal részesültek elismerésben a vállalkozók
napján. 
  Csányi Sándor, a díj kuratóriumának elnöke köszöntõjében kiemelte: az elismerés
megalapítása – ha kicsit is – hozzájárult ahhoz, hogy képessé váljunk összefogni nemes
célokért, ideológiai különbségektõl függetlenül. Mint mondta, az elismerés mára mozgalommá
vált, területi díjakat alapítanak; idén nyolc, jövõre tizenkilenc megyében jön létre a Prima
Primissima Díj „kistestvére”. 
  Ez évben a magyar irodalom kategóriában Lázár Ervin író, a magyar színház- és filmmûvészet
területérõl Seregi László táncmûvész, koreográfus, a magyar képzõmûvészek közül Sváby
Lajos festõmûvész vehette át a Prima Primissima Díjat. A népmûvészet és közmûvelõdés
kategóriában a Szentendrei Skanzen, a zenemûvészet területérõl Ránki Dezsõ zongoramûvész
nyerte el az elismerést. A magyar írott sajtóból Tamás Ervin újságíró, az elektronikusból pedig
Friderikusz Sándor szerkesztõ lett a kategória gyõztese. A magyar tudomány területérõl Kornai
János közgazdász, a magyar oktatás és köznevelés kategóriájában Kozma Imre lelkész, a
magyar építészek közül Csete György részesült elismerésben. A közönségdíjat Csókay András
idegsebész vehette át. 
  A Prima Primissima Díjat és alapítványt 2003 nyarán alapította Demján Sándor üzletember, a
Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége elnökségének közremûködésével. „Ez a díj
kategóriájában a legmagasabb összegû elismerés ma Magyarországon” – mutatott rá a gálán
Dobó Kata színmûvész, aki Vitray Tamás újságíróval, az elektronikus sajtó kategóriájának
2003-as gyõztesével közösen vezette a díjkiosztó mûsorát. Hozzátette, hogy az elismerés nem
csak egy díj, hanem „nemzetegyesítõ ügy” is, hiszen az alapító szándéka szerint felette áll a
politikának. Mint mondta, mi sem jelképezhetné ezt jobban, mint az, hogy a díjkiosztón
köszönthetik valamennyi parlamenti párt elnökét. 
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